
Ана Брнабић: Кризни штаб тражи да се важење ковид пропусница продужи на 24 сата у затвореним објектима; Какве везе има Рио Тинто са СНС, Вучићем, или са мном - пројекат смо наследили од бивших власти
петак, 26 новембар 2021 13:51

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је данас да је епидемиолошка ситуација много
боља него што је била у протеклом периоду, уз напомену да је у среду имала
консултације са медицинским делом Кризног штабакоји инсистира да се важење ковид
пропусница продужи на 24 сата у затвореним објектима, укључујући и скијалишта уз ски
пас.

  

  

Брнабић је у Скупштини Србије посланицима рекли да је медицински део штаба
предложио и да распуст почне 20. децембра и да траје до 10. јануара.

  

“Нисмо стигли ове недеље да имамо седницу Кризног штаба, али имамо консултације и
разговарамо отворено”, рекла је Брнабић.

  

Молим и позивам све који се још нису вакцинисали да то ураде, додала је она.
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“Ми у овом трентутку имамо скоро 3,100.000 вакцинисано првом дозом, а ако рачунамо и
старије од 12 година, то је 49,7 одсто становништва”, рекла је она.

  

Ревакцинисано је 55 одсто, а трећу дозу добило је 26,6 одсто пунолетног становништва,
навела је Брнабић и указала да брине недовољна вакцинација младих. Стално о томе
причано, у популацији од 18 до 30 година свега је 28,1 одсто вакцинисаних, а од 12 до 17
година само 3,27 одсто, истакла је премиејрка Србије.

  

Породица као црвена линија

  

Никада раније у политици нисте знали да ли неко ко је на власти има браћу, сестре, да
ли има децу, то су биле црвене линије које се нису прелазиле, а данас, нажалост,
опозиција груписана око Драгана Ђиласа и његових компањона у странци, боље рећи
запослених у његовој фирми, то стално раде, рекла је Брнабић посланицицма.

  

Она је, говорећи о контроли коју је спровела канцеларија Повереника за информације од
јавног значаја у винарији у којој ради Данило Вучић, рекла да би та институција требало
да каже да је Србија остварила одличан успех када се контролишу продавнице због
онлајн продаје.

  

“Ако смо дошли дотле да контролишемо продавнице и винарије, јер имају интернет
продају и како обрађују податке о личности – у реду. Онда реците и да смо светски
прваци у томе, да је све урађено тако добро и савршено да можемо да контролишемо
рад продавнице”, рекла је Брнабић.

  

Сваки од таквих напада је напад на председника Александра Вучића, на политику коју
води, на политку СНС и све резултате које имамо заједно са грађанима Србије, рекла је
премијерка.

  

Они који протестују против Рио Тинта, довели су га у Србију док су били на власти
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Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је да су они који данас протестују
против пројекта Рио Тинта, ту компанију и довели 2004. године у Србију, док су били на
власти.

  

„Дакле, какве везе Рио Тинто има са Српском напредном странком, (председником
Србије Александром) Вучићем или са мном, кад смо ми тај пројекат наследили“, казала је
Брнабић за ТВ Пинк.

  

Премијерка је оценила да су протести против Рио Тинта „чиста политизација“ и глупости
које немају везе са истином.

  

„Одакле им информација о тим апокалиптичним сценаријима. Како се уопште литијум
добија из јадарита, то је нови минерал, још неистражен довољно. Али имамо људе који
све одмах знају, али добро, овде (у Србији) је демократија и свако има право на
мишљење“, рекла је  Брнабић.

  

Она је истакла да ће о пројекту Рио Тинта одлучивати градјани на након процене студије
за заштиту животне средине.

  

Брнабић: На програмским начелима странке радило 50 људи, јасна слика шта треба
урадити за Србију до 2030. године

  

Премијерка Србије и повереница владајуће Српске народне странке (СНС) за Београд
Ана Брнабић изјавила је да је на програмским начелима странке, која ће бити данас
представљена, радило 50 људи и да сада имају потпуно јасну слику шта треба урадити
за Србију до 2030. године.

  

Она је за ТВ Пинк рекла да данас иде у Ћуприју на отварање фабрике, инвестиције која
је вредна десетине милиона евра, а да ће после тога заједно са Алесандром Шапићем и
Синишом Малим представити програм СНС.
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„На овом програму је радило 50 људи, ми смо имали више радних група. Имамо 10 начела
и сада имамо потпуно јасну слику шта ми треба да урадимо у Србији и за Србију до 2030“,
навела је Ана Брнабић.

  

Српска напредна странка представиће данас Програмска начела странке, уочи
скупштине СНС која је најављена за сутра.

  

(Фонет, Бета)
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